

ایجاد اولین کرسی فناوری های سبز

دبیر گروه فناوری سبز پارک فناوری دانشگاه تهران از راه اندازی دانشکده فناوری های نوین در این دانشگاه خبر داد و گفت: در این دانشکده سه رشته جدید ذخیره سازی انرژی های سبز، انرژی های سبز و روش های بازیافت انرژی دایر می شود. جواد ملکوتی خواه در گفت و گو با مهر با بیان این مطلب افزود: این دانشکده با عنوان «علوم و فناوری های نوین» با هدف بررسی شیوه های جدید تولید و ذخیره سازی انرژی های پاک و سبز راه اندازی خواهد شد. وی به رشته های این دانشکده اشاره کرد و اظهار داشت: در این دانشکده سه رشته جدید ذخیره سازی انرژی های سبز، انرژی های سبز و روش های بازیافت انرژی دایر می شود. در رشته انرژی های سبز مباحثی در خصوص فیول سل (پیل سوختی)، سولار سل (باتری های خورشیدی) و بایوفیول (سوخت زیستی) مورد بررسی قرار می گیرد. دبیر گروه فناوری سبز شرکت ایده سازان تدبیر پارک علم و فناوری دانشگاه تهران با بیان اینکه سرفصل ها و منابع این رشته ها تدوین شده است، یادآور شد: این سرفصل ها به دانشگاه ارائه شده که در صورت تصویب نهایی و راه اندازی آن، دانشگاه تهران اولین کرسی فناوری های سبز را راه اندازی کرده است. وی نانو فناوری سبز را از دیگر زمینه های تحقیقاتی در دانشکده علوم و فناوری های نوین نام برد و خاطر نشان کرد: در این زمینه کتابی نیز تالیف شده است. ملکوتی خواه به میزان سرمایه گذاری هادر دنیا در حوزه فناوری های سبز اشاره کرد و ادامه داد: طبق آمارها در سال ۲۰۰۸ تا ۲۰۰۹، سرمایه گذاری در آمریکا، چین، هند و اروپا، به میزان یک میلیارد دلار در حوزه فناوری های سبز سرمایه گذاری شده که این میزان در سال ۲۰۱۰ به چهار میلیارد دلار رسیده است. طبق تقسیم بندی هادر سال ۲۰۰۹ نیز، ۳۴۶ میلیون دلار در حوزه باتری های خورشیدی، ۹۶ میلیون دلار در حوزه فیول سل و باتری های سبز و ۷۸ میلیون دلار در زمینه الکترونیک هوشمند از سوی شرکت های خصوصی سرمایه گذاری شده است. دبیر گروه فناوری سبز شرکت ایده سازان تدبیر پارک علم و فناوری دانشگاه تهران با تاکید بر اینکه آماری از سرمایه گذاری ایران در این حوزه وجود ندارد، یادآور شد: در ایران سازمانی که متولی امر مدیریت و پژوهش در حوزه فناوری های سبز باشد وجود ندارد و تعدادی از سازمان هایی که در این حوزه فعال هستند، فعالیت های آنها محدود به تدوین آیین نامه ها و دستور العمل های می شود.

جمع آوری کمک های واحد فیروز کوه برای مسلمانان سیل زده پاکستان

همزمان با آخرین جمعه ماه مبارک رمضان، روز جهانی قدس، پرسنل، اساتید و دانشجویان واحد فیروز کوه حماسه های دیگر خلق کردند. دانشگاهیان ضمن حضور در مصلاهی نماز جمعه شهرستان و شرکت در راهپیمایی دشمن شکن و نماز جمعه روز جهانی قدس کمک های انسان دوستانه خود را برای کمک به مسلمانان مظلوم و سیل زده پاکستانی به صندوق های جمع آوری کمک های مردمی که به همین منظور در مصلاهی نماز جمعه قرار داده شده بود، واریز کردند.

بازار داغ مدرک فروشی در یک مرکز آموزشی در اصفهان!



مدرک کارشناسی و کارشناسی ارشد داده، مکاتبه شده و به آنها تذکرات لازم را داده ایم اما همچنان به فعالیت خود ادامه می دهند. وی افزود: صدور مدرک قاعده و قانون دارد و اگر به سایت وزارت علوم مراجعه کنید می توانید نام تمام موسساتی که اجازه ارائه مدرک مورد تایید وزارت علوم به فراگیران دارند را مشاهده کنید.

رئیس کمیسیون نظارتی دانشگاه های استان اصفهان با بیان اینکه قرارداد همکاری برخی از ارگان های آموزشی با خانه صنعت و معدن نیز اشتباه بوده است، تصریح کرد: با تمامی ارگان ها اعم از استانداری، شهرداری، صدا و سیما، دادگستری و... مکاتبه شده و اعلام کرده اند فعالیت مرکز مذکور در اصفهان خلاف قانون آموزشی بوده و این مراکز حق هیچ گونه تبلیغی در سطح شهر ندارند.

وی ادامه داد: همچنین به اماکن نیز اعلام شده که این مراکز هر چه سریع تر به دلیل تخلف باید پلمب شود.

رامشت خطاب به جوانانی که فریب این موسسات را می خورند، گفت: مردم باید اعتبار آنچه برایش هزینه می کنند را در نظر بگیرند و بسنجند.

این گزارش حاکی است، برخی از فراگیران اعلام کردند هر زمان اقدام به انصراف از ادامه آموزش در این مراکز کرده اند با تهدیدهای مدیر این مراکز مواجه شده اند.

فردی مامور بررسی اتفاقات این مرکز شده است

چندین بار با این مراکز آموزشی تماس گرفتیم اما مدیر مرکز حاضر به پاسخگویی و گفت و گو نشد به همین جهت پادبیر اجرایی خانه صنعت و معدن کشور تماس گرفتیم. آرمان خالقی با بیان اینکه در چند روز گذشته فردی را مامور بررسی آنچه در مرکز مذکور می گذرد، کرده اند گفت: یکی از اهداف در کشور تربیت نیروهای متخصص در بخش صنعت و اشتغال آنها است. در همین راستا دوره های آموزشی برگزار کردیم تا افرادی با مهارت لازم را وارد بخش صنعت کنیم.

خالقی با بیان اینکه این مراکز حق برگزاری دوره و ارائه مدرک به صورت مستقیم ندارند، تصریح کرد: به همین دلیل تفاهنامه هایی با جهاد دانشگاهی، فنی و حرفه ای و موسسه دانش پژوهان منعقد کردیم و به این مراکز در اصفهان نیز تاکید داشتیم که فراگیران باید از نحوه و چگونگی برگزاری کلاس ها و مدارکی که می گیرند باخبر باشند.

دبیر اجرایی خانه صنعت و معدن کشور بیان داشت: اگر وعده مدرک کارشناسی یا کارشناسی ارشد به فراگیران داده شده اشتباهی صورت گرفته و با آن برخورد می شود. وی همچنین از حکم قضایی پلمب این مراکز در اصفهان اظهار بی اطلاعی کرد. متأسفانه با وجود هشدارها و مکاتبات رئیس دانشگاه اصفهان در خصوص جلوگیری از فعالیت مراکز آموزشی خانه صنعت و معدن ایران در اصفهان همچنان روند تبلیغاتی این مراکز در خیابان های شهر ادامه دارد.

به نظر شما چند جوان دیگر باید در دام این مراکز آموزشی که اقدام به مدرک فروشی می کنند گرفتار شوند و هزینه بپردازند تا موسولان استان برای پلمب این مراکز اقدام کنند؟!

اصفهان یا دانشگاه صنعتی نیست؛ هر چند با کلیک روی اکثر گزیننه ها با پاسخ «در حال آماده سازی» مواجه می شوید اما در بخش آموزشی این سایت نام جهاد دانشگاهی واحد اصفهان، اداره کل فنی و حرفه ای و موسسه دانش پژوهان و قراردادهایی که این مراکز با متولی این مراکز آموزشی برای برگزاری دوره های کوتاه مدت و بلندمدت آموزشی منعقد کرده، مشاهده می شود.

در همین رابطه مسوول بخش آموزش موسسه دانش پژوهان اصفهان گفت: این موسسه طی عقد تفاهنامه ای همکاری خود را با مرکز مذکور از سال ۸۶ آغاز کرد.

رفیع نیا در گفت و گو با مهر اظهار داشت: این همکاری در حد سرمایه گذاری و تبلیغات بود و خانه صنعت و معدن به عنوان بخش اجرایی اقدام به برگزاری دوره های می کرد. وی افزود: به تدریج با افتتاح دفاتر این مراکز همکاری ما تا ابتدای امسال بیشتر ادامه نداشت.

وی در خصوص وعده ای که این مراکز آموزشی مبنی بر ارائه مدرک کارشناسی و کارشناسی ارشد به فراگیران می دهد، بیان داشت: فعالیت ما زیر نظر وزارت علوم بوده و ساعت و هزینه کلاس ها کاملاً مشخص است.

همچنین گفته ها حاکی از آن است که جهاد دانشگاهی اصفهان نیز پس از آگاهی از اقدام این مراکز در خصوص ارائه مدرک به همکاری با این مراکز آموزشی ادامه نداد.

اما طبق آنچه در سایت مراکز آموزشی مذکور مشاهده می شود اداره فنی و حرفه ای اصفهان نیز قرار دادهایی با این مراکز آموزشی دارد اما متأسفانه خبرنگار ما پس از سه روز تماس پی در پی با این اداره بر خلاف وعده مسوول دفتر مدیر اداره فنی و حرفه ای استان اصفهان موفق به مصاحبه با وی نشد و هنوز مشخص نیست که آیا همکاری اداره فنی و حرفه ای با آن مراکز ادامه دارد یا خیر؟!

مرکز آموزش خانه صنعت و معدن ایران در اصفهان باید پلمب شود

در همین رابطه رئیس دانشگاه اصفهان گفت: تنها مدارکی معتبر است که به تایید وزارت علوم رسیده باشد و هیچ کجا به جز دانشگاه ها نمی توانند مدرک لیسانس یا فوق لیسانس ارائه دهند.

رامشت در گفت و گو با مهر با بیان اینکه یک سال است، کمیسیون نظارت بر دانشگاه های استان در اصفهان تشکیل شده، اظهار داشت: این کمیسیون در چند ماه اخیر فعالیت مرکز مذکور در اصفهان را مورد بررسی قرار داده و چندین بار با این مراکز در خصوص وعده هایی که به فراگیران برای

چندی است بازار فروش مدرک کارشناسی و کارشناسی ارشد در اصفهان توسط یک مرکز آموزشی رونق یافته و مقابله با این امر جدیت مسوولان را می طلبد. به گزارش مهر در اصفهان، با وجودی که استان اصفهان دارای دو دانشگاه معتبر دولتی و آزاد است یک مرکز آموزش با افتتاح شعبه هایی در خیابان های نیکبخت، میر و هزار جریب بیشترین تبلیغات شهر را در بخش آموزش به خود اختصاص داده و از طریق ارائه مدرکی که مشخص نیست تا چه اندازه معتبر است با کمترین هزینه اقدام به جذب مخاطب می کند.

مطالبی که هم اکنون مطالعه می کنید گفت و گوی مهر به عنوان یک فراگیر با کارمند این مرکز برای شرکت در دوره های آمادگی کارشناسی ارشد در اصفهان است.

ارباب رجوع: هزینه شرکت در دوره های آمادگی کارشناسی ارشد چه میزان است؟ **کارمند:** مادوره آمادگی برای شرکت در کنکور کارشناسی یا کارشناسی ارشد نداریم اگر می خواهید می توانید در کلاس های این دو مقطع مانند دانشگاه شرکت کنید و مدرک بگیرید.

ارباب رجوع: مدرک معادل؟ **کارمند:** خیر، اصل مدرک را می توانید با پرداخت ۷۵۰ هزار تومان و گذراندن سه ترم در رشته دلخواه تان دریافت کنید و در نظر داشته باشید که این مدرک با مدرک های دانشگاه اصفهان و دانشگاه صنعتی کاملاً برابری می کند.

ارباب رجوع: مدرک معتبر است؟ **کارمند:** بله، مدرک با مهر خانه صنعت و معدن ایران و تایید وزارت علوم به شما ارائه می شود.

در خیال خام گرفتن مدرک متأسفانه تاکنون استقبال شهروندان از این مراکز آموزشی کم نبوده و نیست و جوانان بسیاری به خیال خام گرفتن مدرکی که مورد تایید وزارت علوم است با ۷۵۰ هزار تومان وقت خود را صرف شرکت در این دوره ها کرده اند.

در همین رابطه یکی از شرکت کنندگان در مقطع کارشناسی ارشد رشته صنایع در این مرکز گفت: ابتدا با هدف شرکت در دوره های آمادگی کارشناسی ارشد به این مرکز آموزشی مراجعه کردم اما بعد متوجه شدم اینجا خود یک دانشگاه است و نیازی نیست شش ماه وقت خود را برای خواندن آماده شدن در آزمون کارشناسی ارشد صرف کنم، در حالی که با این رقابت تنگاتنگ مشخص نیست آیا در این آزمون قبول خواهیم شد یا خیر؟

وی که فارغ التحصیل رشته عمران از دانشگاه یزد است در گفت و گو با مهر اظهار داشت: طبق گفته مسوولان این مرکز آموزشی، اساتید از دانشگاه اصفهان و دانشگاه صنعتی هستند و درس ارائه شده نیز مانند دیگر دانشگاه ها با همان تعداد واحد و ترم برگزار می شود.

وی در پاسخ به اینکه آیا فکر می کند این مدرک معتبر است یا خیر افزود: مسوولان این مراکز آموزشی گفته اند مدارک مورد تایید وزارت علوم است پس حتماً معتبر خواهد بود. همچنین یکی دیگر از شرکت کنندگان کارشناسی ارشد در رشته ریاضی که برای ثبت نام به این مراکز مراجعه کرده بود، به

مهر گفت: از طریق تبلیغات با این مراکز آشنا شدم و اکنون با توجه به هزینه اندکی که برای کارشناسی ارشد می گیرند ترجیح می دهم وقت خود را به جای شرکت در آزمون کارشناسی ارشد با هزینه کمتر در این مرکز سپری کنم و مدرک بگیرم. سمیه راد ادامه داد: من اگر دانشگاه آزاد اسلامی یا شبانه قبول شوم باید حدود دو میلیون تومان هزینه کنم تا بتوانم کارشناسی ارشد بگیرم اما این مراکز آموزشی همان مدرک را که البته به گفته خودشان مورد تایید وزارت علوم است با هزینه کمتر به فراگیری می دهند.

در همین رابطه رئیس هیات مدیره خانه صنعت و معدن ایران که متولی این مراکز آموزشی است، گفت: صنعت و معدن برای اشتغال نیروی متخصص تربیت کند. غنیمی فرد در خصوص دوره های آموزش خانه صنعت و معدن ایران بیان داشت: مادر رشته هایی که مرتبط با صنعت ایران است دوره های آموزشی برگزار می کنیم و در حال حاضر مدرکی که ارائه می دهیم تنها با مهر و تایید خود خانه است نه وزارت علوم. وی ادامه داد: در نظر داریم مانند دانشگاه جامع علمی - کاربردی دانشکده صنعت و معدن تشکیل داده و چشم انداز ما ارائه مدرک با تایید وزارت علوم است و فعلاً در این خصوص در حال مذاکره هستیم. وی با اظهار بی اطلاعی از اقدام مراکز خانه صنعت و معدن ایران در اصفهان ادامه داد: قرار بود کلاس ها در استان ها داخلی باشد و اگر اعلام کرده اند که مدرک کارشناسی و کارشناسی ارشد می دهند تخلف کرده و مدرک فروشی کرده اند.